

Errata

Publication I

Fig. 6: Y-axis tick values 400 and 600 should be so that 400 is at the bottom.

Fig. 7: gSQUID should be aSQUID.